



ANUNȚ DE PRESĂ

CREAREA DE SPAȚII PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ, PRIN CONSTRUIREA UNUI POD ȘI A UNEI ARII DE PĂRCĂRI, ÎN ZONA INTERSECȚIEI PIAȚA ȘTEFAN CEL MARE, STR. ORHEI, Bdul. DACIA ȘI AMENAJAREA COMPLEXĂ A PĂRĂULUI CUEJDIU, cod SMIS 11176

1. Număr de referință al proiectului: cod SMIS 1117
2. Data publicării anunțului: 05.05.2011
3. Programul de finanțare: Programului Operațional Regional 2007-2013
4. Autoritatea de Management: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului
5. Valoarea totală a proiectului: 42.046.757,38 lei

Complexitatea investiției și caracterul amplu al acesteia are ca rezultate directe, printre alte lucrări, și:

Două platforme peste pârâul Cuejdiu în aval de pod, fiecare având câte 100,00 m lungime cu 21,20m lățime;

Sistemul constructiv adoptat pentru pod și platforme este de tip casetă cu două compartimente cu deschiderea de 9.80 m fiecare, despărțite fiind de un perete longitudinal cu grosimea de 40 cm.

Înălțimea liberă între radier și intrados casetă va fi de 2.60 m. Coborârea radierului se va face cu racordare în aval pe o lungime de 120m.

Radierul are o grosime de 50 cm reducându-se în zona chiuretelor la 25 cm grosime.

Platforma superioară - dala - are o grosime variabilă. Grosimea la margine - pe pereții marginali ai casetei - este de 50 cm și ajunge în axul casetei, în dreptul peretelui median la 70 cm grosime, asigurând prin aceasta o pantă transversală de 2%.

Din punct de vedere constructiv, s-a ales soluția delimitării clare între Platforma 1, situată între pod și platforma 2. Pentru ambele platforme, s-au prevăzut amenajarea unor parcuri auto controlate, cu acces din strada Orhei prin Platforma 2.

Accesul la platforma 2 se face prin str. Orhei și bdul. Dacia, pe laturile lungi, iar platforma 1 și capătul lucrării de amenajare pe laturile scurte.

Locurile de parcare care se vor amenaja prin construirea celor 2 platforme sunt:

- platforma 1 - 77 locuri
- platforma 2 - 74 locuri.

Soluțiile tehnice propuse sunt valabile pentru ambele platforme, dat fiind funcția lor identică - parcare auto. Conform standardelor, un loc de parcare va avea dimensiunile de 5,00 m X 2,50 m, cu bretea de acces de 5,50 m. Suprafața de uzură a platformelor va fi realizată din mixtură asfaltică de 7 cm așezată pe straturile SIPLAST - ICOPAL care, la rîndul lor sunt așezate peste placa de beton armat a carcasei pârâului Cuejdiu.

Podul și platformele 1 și 2, vor fi amplasate la o distanță care să permită accesul prin spațiile rămase libere între ele a utilajelor pentru curățarea albiei de eventuali plutitori și depuneri de material sedimentar, precum și transportul în afara albiei a materialelor rezultate din curățare.

Suprafețele verzi din cadrul celor două platforme 1 și 2 vor fi înierbate cu amestec de ierburi gazonate pentru soare, în jardiniere fixe. Ambele platforme vor fi împrejmuite pe laturile lor, spre marginile dinspre străzi ale trotuarelor adiacente cu gard decorativ. Iluminatul local va fi asigurat prin stâlpi metalici.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101
Tel.: 0233 218991
Fax: 0233 215374
E-mail: infopn@primariapn.ro
www.primariapn.ro



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională.